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Kolor z kilkoma honorami:

-z sekwensow i z honorow sasiadujgcych wistuje sie naturalnie — najstarszym honorem,;

-z sekwensow wewnetrznych (np. KW10(x,x), K109x) wychodzi sie drugg z kart
sgsiadujgcych;

-z sekwensoOw przedzielonych tzw. niepetnych lub ztamanych (szczegdlnie na BA np.
AKWxx) najwyzszym lub drugim od gory, co jest dla partnera sygnatem do wyrzucenia
brakujacej figury, jezeli jg posiada.

Wist spod figury:

Spod figury wychodzimy niskg blotkg, réwnoczes$nie starajgc sie zasygnalizowac (odwrotnie) lic
zbe blotek
(kart) w kolorze wistu:

-z parzystej ilosci blotek wistujemy najnizsza, doktadamy wyzszg (jej wysoko$é moze byé
Lavinthalem)

-z nieparzystej ilosci blotek wistujemy drugg od dotu, doktadamy nizsza.

PowyZzsze sprowadza sie do zasady, ze

spod jednej figury wistujemy trzeciag albo piata najlepsza.

Przyktady:

Hxx, Hxxx, Hxxxx, Hxxxxx
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Jesli w kolejnej lewie bedziemy doktadac blotke, to z reguty dotozymy podkreslong

Wist z blotek:

Skoro spod figury wistowali§my niskg blotka, to z blotek wistujemy blotkg wysokg (najwyzszg).
Jedyny wyjatek to dubleton:

xX — blotkg nizszg

xxX(X)...(x) — blotkg najwyzszg (jezeli jednak jest zbyt cenna, to nastepna);

W pierwszej lewie przekazaliSmy juz informacje o jako$ci koloru, zatem w drugiej lewie staramy
sie przekazac informacije iloSciowa.

Moim zdaniem, najtatwiej to zapamietaé w ten sposob, jakby$my wychodzili naturalnie z tego
co nam zostato, czyli zapominajac o karcie pierwszego wistu (ona sygnalizowata brak honoru).
Pozostaniemy wtedy tez w konwencji naturalnej (jak figury).

A zatem:

- wysoka blotka (ale takze nizsza od karty wistu!) sygnalizuje aktualnie parzystg
(poczatkowo nieparzysta) liczbe kart,
- niska blotka informuje o nieparzystej (poczatkowo parzystej) liczbie kart.

Przyktady (karta pierwszego wyijscia jest pogrubiona, nastepna podkreslona):
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XX, XXX, XXXX, XXXXX, XXXXXX

Dorzucamy tak jak wychodzimy.

Wyjscia w kolor atutowy: Lavinthal

Zestawienie

Wist Graw BA Gra w kolor do wysokod@ia pikolor na wyso
A A : A K,
K K D(x) lub A K W(:
D D W(x) lub K D 10
w w 10(x), D w 9, /
10 D 10 9, AW 10
9 A10 9 , K10 9
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Odczytywanie:

wysoka blotka = brak honoru, kolor 3+ albo rzadziej spod trzeciego honoru (gdy wistujagcy ma
tylko wysokie blotki)

niska blotka = dubleton albo honor w dtuzszym kolorze (kolejna sygnalizuje: nizsza - parzysty,
wyzsza - nieparzysty)

9 = dwie karty starsze, w tym jedna bezposrednio (10) albo najstarsza z 3+blotek

10 = dwie lub jedna karta starsza, w tym W, albo 9 z blotkg (blotkami) albo druga blotka albo
singiel

honor = obecno$¢ honoru bezposrednio nizszego, a na BA wyzszego z zgdaniem
odblokowania

* k * % %

Tekst ten powstat na bazie r6znych materiatdw, zanim dotartem do oryginalnych materiatow
autora tego systemu - tukasza Stawinskiego. Na zakonczenie dodaje link do tej strony .

Informacje na ten temat znaleztem réwniez, po napisaniu tego tekstu, na stronie W.lzdebskiego
- tutaj .
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http://www.pikier.com/private/Kombajn.htm
http://szkolabrydza.pl/index.php?a=t&amp;id=346&amp;id_nad=14
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{icomments on}
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